

### **III. Інформація про досягнення закладу вищої освіти за преміальними критеріями надання та підтвердження статусу національного закладу вищої освіти**

1) За результатами оприлюдненого Міністерством освіти і науки України рейтингу ЗВО України за кількістю поданих заяв університет посів 5 місце (2016 рік – 6), а за кількістю поданих заяв на одне бюджетне місце за економічними напрямами підготовки – КНТЕУ залишається лідером в Україні.

За даними зведеного рейтингу ТОП-200 Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури університету ввійшов у 30-ку кращих ЗВО країни, посівши 28 місце за інтегрованим показником діяльності; за оцінкою якості освіти університет на 6-му місці.

Покращив свої позиції КНТЕУ у міжнародному рейтингу українських ЗВО в Internet Webometrics, піднявшись з 48 на 36 місце.

У рейтингу ТОП-50 України за оцінкою роботодавців якості підготовки фахівців «Підтверджена кваліфікація» університет у 2017 р. посів 14 місце.

2) З 2009 року в університеті діє і постійно удосконалюється **Система управління якістю КНТЕУ**, яку спрямовано на забезпечення якості освіти, автономії університету, мобілізацію колективу, посилення керованості підрозділами, розвиток колегіальних органів управління, підвищення відповідальності працівників за стан справ, створення та подальше вдосконалення регламентів діяльності.

На початку 2017 року вперше в Україні серед закладів вищої освіти університет успішно пройшов сертифікацію Системи управління якістю та системи забезпечення якості вищої освіти та якості освітньої діяльності на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015.

Основними чинниками забезпечення якості освітнього процесу в університеті є постійне удосконалення системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, виконання «Програми заходів із запровадження в діяльність КНТЕУ положень Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» – Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area, а також затверджених вченою радою КНТЕУ **Стандартів Вищої освіти КНТЕУ** за всіма спеціальностями та спеціалізаціями освітніх ступенів бакалавра і магістра за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти.

3) Протягом 2017 року п'ять співробітників КНТЕУ отримали почесні звання.

4) Протягом 2017 року два випускника КНТЕУ отримали почесні звання.

5) В 2017 році 81% випускників працевлаштовано.